

第十运·风

2019

武术比套路，看谁招式好！



10月15日，在市中心体校，参赛选手正在进行武术男子丙组初级长拳的比赛。本报记者 李英平 摄

□记者 丁进阳

本报讯 平顶山市第十届运动会暨第五届全民健身大会竞技组武术套路比赛昨天在市中心体校开赛。新华区、湛河区、卫东区、舞钢市和郟县5支代表队104名选手参赛。

比赛根据年龄设甲、乙、丙三个组别，竞赛项目有长拳和器械。昨天上午记者来到赛场，选手正逐一登台展示，他们身着功夫套装，精气神十足。不少家长也前来观看孩子的比赛。现场的何先生告诉记者，他的孩子习武已两年，起初就是想锻炼一下身体，

没想到孩子很喜欢，“为准备这次比赛，孩子每天放学到家第一件事就是打一遍拳”。

市教育体育局有关负责人告诉记者，我市青少年武术项目发展很好，主要体现在民间培训上。据悉，竞技组武术套路比赛共两天时间，于10月16日结束。

田径赛场昨天决出33块金牌

□记者 丁进阳/文 李英平/图

本报讯 市十运会暨第五届全民健身大会竞技组田径比赛昨天在市体育中心体育场开赛，全市各县(市、区)及各中学代表队的400多名选手参加。昨天共决出33块金牌。

比赛按年龄分为甲、乙、丙三个组别。竞赛项目包括短跑、长跑及跳高、跳远等。昨天上午记者来到赛场时，男子甲组100米预赛正在激烈进行。赛道上，小伙子们身轻如燕；看台上，队友和家长呼喊着他们的名字。

昨天共决出33块金牌。甲组比赛中，新华区的赵允泽以11秒56的成绩夺得男子100米冠军，湛河区的曲柳润以14秒25的成绩夺得女子100米冠军。新华区的王帅博包揽了男子800米、1500米金牌。



10月15日，在市体育中心体育场，男子乙组800长跑决赛正在进行

世预赛亚洲40强赛

0:0

中国男足 平菲律宾

本报讯 北京时间10月15日晚，世界杯预选赛亚洲40强赛小组赛继续进行，中国国家男足客场0:0战平菲律宾队，小组赛3战战罢国足战绩为2胜1平。此战中国队场面稍有优势，但面对对手针对性的严防，未能创造出足够的进攻威胁，杨旭与武磊曾获得的得分机会也未能把握。11月14日，国足将客场对阵小组赛最强对手叙利亚。

小组赛前两战，国足客场5:0胜马尔代夫、主场7:0胜关岛。菲律宾队小组赛前两战1胜1负，其中主场2:5负叙利亚一战对中国队的小组形势有较大参考意义，也直接提升了菲律宾本场对中国队的抢分需求。中国队整体上延续前两战阵容，唯一的变化是郑铮出任左边后卫。

刚刚开场菲律宾队就通过中场快速斜传威胁到了中国队禁区，颜骏凌及时出击将球拦截。比赛进行3分钟后，中国队首次实质攻势形成绝对威胁，蒿俊闵右路传中，杨旭前点包抄稍稍打偏。比赛就此形成了双方拉开阵型快节奏对峙的局面。

随比赛深入，中国队逐步形成以控球前压为主的局面，但面对对手“5-4-1”阵型，迟迟没有制造出实质机会。菲律宾队防守中阵型明显回缩，仍保持着进攻时前压的态势，双方展开持续拉锯。

第33分钟，艾克森外围远射造成门将埃瑟里奇脱手，但埃瑟里奇起身再扑将球控制。效力于英冠的埃瑟里奇身价约800万欧元，仅比效力于西甲的武磊少200万欧元。

易边后中国队没有进行人员调整，场上进攻力度则有所提升。菲律宾球员体能与对峙能力明显下降，已很难组织有效快攻，拼抢中犯规动作增多，但中国队进攻中也数次出现主动失误，还是难以穿透对手的密集防守。

第79分钟，王刚右路送出低平球妙传，武磊小禁区前施射踢空，错过良机。

第84分钟，武磊停球、前突的快速衔接造成斯特布勒犯规染黄，但中国队任意球攻势还是因急躁情绪未能形成配合。

进入5分钟补时阶段，谢鹏飞右路送出妙传，蒿俊闵插入禁区攻门被埃瑟里奇托出横梁。菲律宾队也利用快攻形成攻势，施罗克攻门打飞。补时最后时刻，中国队连起冲击，但未能再创造出实质威胁，最终双方战为0:0。

(新体)

聚沙成塔 滴水成河

体彩公益金累计筹集量突破5000亿元大关

继2018年递交了一份亮眼的年度成绩单后，10月9日，中国体育彩票的财务账面上再添新笔——历年公益金筹集量突破5000亿元大关，刷新了体彩公益金千亿级增长的“最快速度”。

今年是体彩统一发行的第25个年头。在公益金年筹集量不断攀升的同时，累计筹集量也水涨船高，千亿级增长的用时不断缩短——2010年，体彩累计筹集公益金1132.93亿元，首次迈过千亿门槛；2013年达到2030.4亿元；2016年达到3341.57亿元；2018年，随着俄罗斯世界杯硝烟四起，体彩一度冲破圈层，引发全民关注，公益金筹集量跑步踏上4000亿量级的快车；2019年10月9日，体彩用时一年多，公益金累计筹集量再攀高峰，成功突破5000亿关口。

这一连串数字的背后，是体彩25年来对责任道路的不懈坚守，是体彩人25年来

对公益初心的不懈追求。喜人数字的背后，将是越来越多的竞技人才训练有道，越来越多的贫困地区致富有望，越来越多的乡村百姓健身有门，越来越多的寒门学子求学有路。

一张2元的体彩大乐透，可贡献公益金0.72元；一张2元的竞彩，可贡献公益金0.40元；一张2元的即开型体育彩票“顶呱刮”，可贡献公益金0.40元。一张体育彩票的能量或许微小，但千千万万张体彩会聚起来，将成为能量浩荡的公益场，足以让爱心持续发酵，让温暖生生不息。截至2018年年底，累计有3010.14亿元彩票公益金用于补充全国社会保障基金，占中央财政净拨款额的32.89%；2008-2018年，超过110亿元彩票公益金用于扶贫事业，畅通了村民的出行路，盘活了乡亲的生意经；2013-2018年，累计有60亿元彩票公益金用于养

老公共服务，致力于为空巢老人排忧解难、助独居老人安享晚年；2011-2018年，国家体育总局共投入超过156亿元本级体育彩票公益金，支持群众体育工作，让健身路径遍布城乡，让运动场馆落户村庄……

25年来，正是购彩者一点一滴的投入，让体彩公益金的数字，一直温暖而强劲地跳动着，源源不断地迸发着力量，衍生出这个世界上最美好最温柔也最强大的爱与善良。(体彩)

中国体育彩票

体彩大乐透

3元最高可中

1800万元

每周一、三、六开奖

每2元体彩大乐透彩票就有0.72元成为公益金

快乐购彩 理性投注



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY